



Все, что нас окружает, все, что мы знаем и имеем появилось благодаря многим поколениям лидеров. Сегодня тема лидерства актуальна как никогда. Поскольку мир столкнулся с очень сложными проблемами: ухудшение состояния экологии, нестабильная геополитическая ситуация в мире, финансовый и экономический кризисы, истощение мировых запасов природных ресурсов и пр. Следовательно миру нужны лидеры, способные взять на себя ответственность и использовать новые возможности, чтобы справиться со стоящими перед человечеством глобальными задачами и повести его к новым перспективам дальнейшего развития.

Что же такое «лидерство» и кто такой «лидер»?

В настоящее время существует множество определений понятия «лидерство» и каждое по-своему может быть верным, приведу пример нескольких:

- лидерство – это путь и направление самосовершенствования, когда любой человек проявив инициативу, берет на себя ответственность, стремится к обретению лучших качеств характера, то он становится на путь саморазвития;
- лидерство – это предназначение, миссия каждого человека: быть лидером в своем деле, своей сфере жизни и деятельности, быть настоящим примером достижения высочайшего качества в чем-то своем и любимом;
- лидерство – это эффективный инструмент и мощное орудие для служения высшим целям и чистым идеалам, обществу, природе и абсолютной истине.

Но мне более всего близко высказывание Дуайта Д. Эйзенхауэра (34-й президент США): «Суть лидерства в том, чтобы побудить человека сделать то, чего хотите вы, потому что он сам так захотел». Исходя из данных строк, можно сказать, что задача лидерства – это подтолкнуть человечество к личным свершениям, ответственности, решительным действиям, благодаря которым, каждый человек будет считать себя нужным, важным, ценным, а также принесет пользу миру.

Возвращаясь к теме эссе хочу сказать, что я согласна с тем, что задача лидерства — не вдохнуть величие в человечество, а извлечь его, ибо величие уже в нем присутствует.

Каждый человек неповторим и особенен, это доказано даже научным методом. В каждом из нас есть что-то, что отличает от других, я говорю сейчас не о внешнем виде, а о внутреннем состоянии, о способностях и талантах.

Теми, кем мы являемся, мы стали в связи с какими-то событиями нашей жизни, обстоятельствами, не всегда зависящими от нас.

Очень часто встречаются люди, которые прожив долгое время так и не нашли себя, свое предназначение или занимаются не любимым делом. Возможно, эти люди не встретили «своего» лидера, который смог бы им помочь осознать свое «я» или подтолкнуть к изменениям в жизни.

Лидер – это тот, кто помогает определить сильные стороны, создает цель, формирует взаимоотношения, создает позитивную среду, поддерживает перемены, следовательно открывает новые возможности.

Лидерство создает платформу для самосовершенствования, развития и улучшения человечества. Люди тянутся к успешным, берут с них пример, тем самым становясь лучше – открывают в себе скрытые способности, интересы, таланты и сильные стороны. Они переходят от фантазий к реальным достижимым целям и желаниям.

Несмотря на многие положительные стороны лидерства, не стоит забывать и о том, что оно может быть использовано не на благо человечества, а на достижение индивидуальных корыстных интересов.